
ЕСТЬ И ОБУВЬ,
И ХРУСТАЛЬ
Долговременные традиционные контакты

связывают Северо-Запад столицы с Рес-
публикой Беларусь, регионами России.

«Межрегиональное сотрудничество на Северо-
Западе Москвы» - так называется выставка-яр-
марка, которая пройдет с 6 по 10 сентября 2006
года в Выставочно-маркетинговом центре Се-
веро-Западного административного округа.
Организаторами выставки-ярмарки являются
префектура Северо-Западного административ-
ного округа города Москвы, администрации ре-
гионов России и Гродненской области Респуб-
лики Беларусь. На  выставке-ярмарке будет
представлен широкий ассортимент продукции
предприятий и организаций Беларуси, а также
Калужской, Рязанской областей и Республики
Бурятия. Предполагается выставить промыш-
ленные потребительские товары, мебель, про-
дукцию легкой промышленности, в том числе
швейные изделия, трикотаж, изделия из кожи,
обувь, а также посуду, изделия из керамики,
стекла, хрусталя, изделия народных промы-
слов и ремесел. Отдельно будут представлены
продукты питания и напитки.  

Во время выставки-ярмарки состоятся круг-
лые столы по вопросам межрегионального  со-
трудничества. Кроме того, в период с 6 по 10
сентября 2006 года на ярмарочной площадке в
районе Митино по адресу: ул. Митинская, вл.
29-35 будет организована торговля сельскохо-
зяйственными товарами, продуктами питания и
напитками, товарами легкой промышленности,
сувенирной продукцией предприятий и органи-
заций Гродненской области.

Владимир ПОТРЕСОВ

МЕСТО ВСТРЕЧИ -
ВЕТЕРАНСКИЙ ДВОР
Вноябре, накануне 65-й годовщины битвы

под Москвой, в районе Марьино торжест-
венно откроют Аллею ветеранов. Как со-

общил префект ЮВАО Владимир Зотов, в тор-
жественном мероприятии примут участие вете-
раны Великой Отечественной войны.

Аллея расположится по улице Перерва на
пространстве от парка имени Артема Боровика
до пересечения с улицей Белореченская. Уже
высажено 75 молодых дубов, которые и соста-
вят большую часть аллеи. Сейчас вдоль нее ус-
танавливают скамейки.

Как отметил префект, на территории округа
начиная с 2006 года в рамках городской про-
граммы благоустройства «Мой двор, мой подъ-
езд» реализуется программа «Ветеранский
двор». Программа приурочена к юбилею битвы
под Москвой и предусматривает создание во
дворах специальных небольших площадок, где
построят беседки, поставят удобные скамейки,
разобьют цветники. По замыслу властей здесь
будут проходить праздники дворов, вечера
встреч и воспоминаний, танцы. На специаль-
ных стендах ветераны смогут размещать ин-
формацию и личные объявления, например, о
знакомствах, купле-продаже и многое другое.

На днях презентация первого такого двора
прошла в микрорайоне Жулебино, во дворе до-
ма 40, корпус 1 по Жулебинскому бульвару.

Алексей КОЗЛОВСКИЙ

6
7
5
-2

3
-6

6

7лицом к лицу
ЧТОБЫ БЫЛО УЮТНО НА ВСЕМ ПРОСТРАНСТВЕ, 

ГДЕ МЫ ЖИВЕМ, НЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО 
ОДЕВАТЬ ВСЕ В ГРАНИТ И МРАМОР – 

ВПОЛНЕ ДОСТАТОЧНО ЧИСТОТЫ
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МОСКОВСКАЯ СРЕДА № 31 (186), 30 августа - 5 сентября 2006

«Дома 13 и 25 по улице Рабочей и дом
26 по Коврову переулку находятся в пяти
метрах от проезжей части дороги. Хоте-
лось бы знать, есть ли какие-то техниче-
ские нормы, определяющие расстояние,
на котором должны находиться строящи-
еся жилые дома от проезжей части?

Валентин ВЕРЕТИЛОВ, ЦАО».
За разъяснением мы обратились в

территориальную архитектурно-проект-

ную мастерскую № 15 института «Мос-
проект-2». В соответствии с технически-
ми нормами, сообщили специалисты,
расстояние от проезжей части до жи-
лых строений регламентируется только
так называемой красной линией, явля-
ющейся границей застройки. Назван-
ные дома не выходят за пределы этой
линии, то есть находятся внутри кварта-
лов сложившейся застройки. В ближай-
шее время в этом районе проведение
реконструкции не предполагается.

ВСЕХ ВПУСКАТЬ!
«Я слышал, что несколько раз в год все музеи и галереи столицы

работают бесплатно. Подскажите, пожалуйста, когда именно.
Кирилл ДМИТРИЕНКО, Митино».

По данным, полученным «МС» в Комитете по культуре г. Москвы,
абсолютное большинство музеев, галерей и выставочных залов сто-
лицы проводят дни открытых дверей три раза в год. Их можно посе-
тить бесплатно в Дни исторического и культурного наследия Моск-
вы: 18 апреля - в Международный день охраны памятников и досто-
примечательных мест и 18 мая - в Международный день музеев.
Дни исторического и культурного наследия - это популярный гума-
нитарный проект правительства столицы, разработанный в 2001 г. и
нацеленный на привлечение широкой общественности к проблемам
отечественной истории и культуры. Нынешней весной это меропри-
ятие было посвящено 150-летию со дня основания Государственной
Третьяковской галереи.

По традиции музеи откроют свои двери бесплатно и в День горо-
да 2 сентября.

Как разъяснили «МС» в управе Красносельского
района г. Москвы, ремонтно-восстановительные и
реставрационные работы в памятнике истории и
культуры «Дом Перлова на Мясницкой» заверше-
ны. Объект сдан приемочной комиссии и введен в
эксплуатацию соответствующим распоряжением
Комитета по культурному наследию г. Москвы. Су-
щественные разногласия между единственной на-
следницей рода Перловых, магазином «Чай - Ко-
фе» и инвестором были с трудом, но все же успеш-
но преодолены. Открытие знаменитого «чайного
домика» на улице Мясницкой ожидается еще до
конца 2006 года. Но кофейный отдел магазина дей-
ствительно на время переехал. Его нынешние коор-
динаты - Театральный проезд, д. 5, стр. 4.

- В августе пенсия одних
пенсионеров выросла более
чем на 1000 рублей, у других
же - на 120. Чем это можно
объяснить?

- С 1 августа 2006 года Пенси-
онный фонд Российской Феде-
рации осуществлял выплаты в
соответствии с постановлением
Правительства Российской Фе-
дерации об увеличении размера
страховой части трудовой пен-
сии на коэффициент 1,062.

Кроме того, распоряжением
правительства Москвы (№ 1276-
РП 5 июля 2006 г.) с 1 июля
2006 г. в целях дополнительной
социальной поддержки мало-
обеспеченных пенсионеров и по-
вышения их денежных доходов
до прожиточного минимума:

- Увеличен размер ежемесяч-
ной компенсационной выплаты
неработающим и отдельным ка-
тегориям работающих пенсионе-
ров и инвалидов, у которых об-
щая сумма пенсии и названной
компенсационной выплаты не
достигает величины прожиточ-
ного минимума пенсионера за
I квартал 2006 г., то есть 3497

рублей. При этом общая сумма
пенсии и ежемесячных компен-
сационных выплат с 1 июля 2006
г. не должна быть менее 3497
рублей. В то же время ежемесяч-
ные денежные выплаты взамен
отмененных льгот, в соответст-
вии с данным распоряжением,
не учитываются.

- Увеличен с 1600 до 2000 руб-
лей размер ежемесячной компен-
сационной выплаты к пенсии де-
тям, потерявшим обоих родите-
лей (умершей одинокой матери).
Эта сумма будет выплачиваться
им до 18 лет, а учащимся по оч-
ной форме - до окончания обуче-
ния, но не более чем до 23 лет.

- С 1 июля 2006 г. действует
новая система выплат, позволя-
ющая зачислять пенсии москов-
ским пенсионерам за 1 день, а не
за 3 дня. Как это отражается на
работе Пенсионного фонда?

- Раньше территориальные
управления развозили бумаж-
ные выплатные ведомости по
13 филиалам Сбербанка, а по-
том они поступали в 790 фили-
алов Сбербанка. Возникало
много ошибок, выяснить кото-
рые удавалось только через не-
сколько недель, а то и месяцев.
Теперь же благодаря централи-
зованному электронному доку-
ментообороту количество оши-
бок значительно снижается.
Обеспечивается четкий конт-
роль системы выплаты пенсий.
Пожилым людям теперь мень-
ше придется посещать управле-
ния соцзащиты, центр жилищ-
ных субсидий, военкоматы, за-
гсы... Все необходимые сведе-
ния поступают туда из отделе-
ния ПФР, и уточнение справок
теперь понадобится лишь в ис-
ключительных случаях.

СКОЛЬКО УШЛО
НА ОПЕРАЦИЮ

«Имею ли я право на получение
социального налогового вычета в
сумме, израсходованной мной на
приобретение в коммерческой орга-
низации дорогостоящих материа-
лов, использованных при проведе-
нии бесплатной операции в НИИ им.
Сеченова?

Г. ПЕТРОВА».
- По дорогостоящим видам лече-

ния в медицинских учреждениях
Российской Федерации сумма на-
логового вычета принимается в со-
ответствии со статьей 219 Налого-
вого кодекса РФ в размере факти-
чески произведенных расходов. 

Когда человек вынужден приоб-
ретать необходимые для операции
дорогостоящие материалы, для по-
лучения социального налогового
вычета необходимо предоставить в
налоговый орган по месту учета:
заявление на предоставление вы-
чета, налоговую декларацию о до-
ходах (по форме 3-НДФЛ), платеж-
ные документы (подтверждающие
факт оплаты дорогостоящих мате-
риалов), справку медицинского уч-
реждения (в вашем случае - из
НИИ им. Сеченова) об использова-
нии им при проведении операции
специальных конструкций («Справ-
ка об оплате медицинских услуг
для представления в налоговые ор-
ганы»). 

Форма справки и перечень до-
рогостоящих видов медицинских
услуг (лекарственных средств, по
которым принимаются социаль-
ные налоговые вычеты, утвержде-
ны совместным приказом от
25.07.2001 г. Министерства здра-
воохранения РФ и МНС РФ за
№ 289 и № БГ-3-04/256 «О реали-

зации Постановления Правитель-
ства Российской Федерации от
19.03.2001 г. № 201 «Об утвержде-
нии перечней медицинских услуг и
дорогостоящих видов лечения в
медицинских учреждениях Рос-
сийской Федерации, лекарствен-
ных средств, суммы оплаты кото-
рых за счет собственных средств
налогоплательщика учитываются
при определении суммы социаль-
ного налогового вычета».

Налогоплательщики, состоящие
на учете в ИФНС России № 24 по
г. Москве, могут подать заявления
на получение социальных, имущест-
венных и стандартных налоговых
вычетов (с приложением необходи-
мых подтверждающих документов),
а также представить налоговые дек-
ларации с понедельника по четверг -
с 9.00 до 18.00, кроме перерыва на
обед с 12.30 до 13.15, в пятницу - с
9.00 до 16.30 (перерыв на обед с
12.30 до 13.15) по адресу: Кашир-
ское шоссе, дом 44, корпус 4.

С ИНН НИКТО 
У НАС НЕ ЛИШНИЙ

Многие налогоплательщики
спрашивают о том, как получить
свидетельство (ИНН). Вот что сове-
туют специалисты.

- Для получения налогоплатель-
щиком – физическим лицом свиде-
тельства (ИНН) необходимо пред-
ставить следующие документы:

1. При получении лично: паспорт
или иной документ, удостоверяю-
щий личность (удостоверение лич-
ности, военный билет и т.п.) с по-
стоянной регистрацией по месту
жительства (документ, подтвер-
ждающий постоянную регистрацию
по месту жительства). При отсутст-
вии паспорта в связи с обменом -
справка из паспортного стола о за-
мене паспорта, выписка из домо-
вой книги.

2. При получении свидетельства
за ребенка, не достигшего совер-
шеннолетнего возраста, - паспорт
одного из родителей (получающего
свидетельство), свидетельство о
рождении ребенка.

3. При получении свидетельства
за другое лицо: нотариально заве-
ренную доверенность представите-
лю физического лица на получение
свидетельства, ксерокопию пас-
порта доверителя, паспорт дове-
ренного лица.

4. При смене фамилии - доку-
мент, подтверждающий изменение
фамилии и его копию, паспорт или
иной документ, удостоверяющий
личность (на новую фамилию), сви-
детельство (ИНН) на старую фами-
лию (если оно выдавалось).

5. При смене места жительства
обращаться нужно в налоговый
орган по новому месту жительст-
ва (снятие с учета в налоговом ор-
гане по прежнему месту житель-
ства не производится), так как
свидетельство (ИНН) подлежит
замене: паспорт (или иной доку-
мент, удостоверяющий личность)
с постоянной регистрацией по ме-
сту жительства (документ, под-
тверждающий постоянную регист-
рацию).

6. Иностранным гражданам сви-
детельства (ИНН) выдаются при
наличии постоянной регистрации
на территории России в МИФНС
России № 47.

7. Гражданам России и ино-
странным гражданам, имеющим
регистрацию по месту временного
пребывания, свидетельство (ИНН)
в настоящее время не выдается,
регистрация в налоговом органе не
производится.

Получить свидетельство (ИНН)
гражданам (налогоплательщикам
– физическим лицам), имеющим
постоянную регистрацию по ад-
ресному пространству, обслужи-
ваемому Инспекцией ФНС России
№ 24 по г. Москве, можно еже-
дневно по рабочим дням с 9.00 до
18.00 (с понедельника по четверг),
кроме перерыва на обед с 12.30 до
13.15, по пятницам - с 9.00 до
16.45  (перерыв на обед с 12.30 до
13.15) по адресу: Старокаширское
шоссе, дом 4, корпус 11, комнаты
18, 27.

В диспетчерской дежурили:

Н.Алексеев, Т.Корчмарек,
П.Полынов

И НАЛОГИ, И ВЫЧЕТЫ
Продолжаем публиковать ответы специали-
стов Инспекции ФНС по г. Москве Н. Болен-
кова и В. Ветрова на вопросы горожан.

585-07-10
544-81-53 www.mosvodomer.ru

Пролетарский проспект, д. 1.

«Я переехал в Москву пять лет назад. За то вре-
мя, пока живу на Чистых Прудах, я успел полюбить
знаменитый «Дом Перлова» и располагавшийся в
нем магазин «Чай - Кофе». Но уже довольно долго
здание закрыто на ремонт, а магазин перевез ог-
раниченный ассортимент продукции в палатку
возле центрального универмага «Детский мир».
Как скоро можно ожидать открытия магазина «Чай
- Кофе» в отреставрированном «Доме Перлова»?

Вениамин ЛАРИОНОВ, ЦАО».

ЧАЙНАЯ ПАУЗА

ЗА КРАСНОЙ ЛИНИЕЙ

РАЗМЕР ИМЕЕТ ЗНАЧЕНИЕ
В пенсионное обеспечение Правительство России вносит все но-

вые изменения. Они вызывают и дополнительные вопросы. На неко-
торые из них отвечает главный специалист ГУ - Главного управления
ПФР № 10 по г. Москве и Московской области Борис КОСЫРЕВ.

ДОЖИВЕМ 
ДО «ТРУБНОЙ»

«Хотелось бы узнать, когда
планируют пустить станцию
метро «Трубная площадь»?

Людмила РЕВЕНКОВА,
ЦАО».

В Управлении Московского
метрополитена нам сообщили,
что станция должна открыться в
декабре 2007 года. Уже заверше-
на прокладка тоннелей между
станциями «Трубная» и «Цветной
бульвар», и строители ведут мон-
тажные работы в центральном
зале и служебно-технических по-
мещениях. К облицовке станции
приступят в следующем году.
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- Как видите, - говорит он, - сейчас здесь забор,
установлена система видеонаблюдения, и можно
не опасаться, что дети выбегут на проезжую
часть. В доме много ребят дошкольного и школь-
ного возраста, поэтому позаботились о том, что-
бы было у них место для игр и занятий спортом.
Двор расположен между двумя домами. Один по-
строен еще в 1917 году, другой - в 1958-м. Понят-
но, что их эксплуатация - дело сложное. Для нача-
ла ДЕЗ отремонтировал кровлю, потом занялись
благоустройством. Практически все здесь сдела-
но с учетом пожеланий и при помощи жителей.

У подъезда мы увидели женщину с лейкой,
которая поливала цветы. Для Ирины Родиной,
которая живет здесь, это обычное занятие.

- Но не подумайте, что я одна этим занима-
юсь, - говорит она. - У нас многие ухаживают за
этими насаждениями. А как иначе? Когда надо
сделать что-то значительное, например, весен-
нюю посадку провести, многие выходят во двор.
Вместе обсуждаем дизайнерские замыслы, со-
обща их осуществляем.

Подсаживаюсь к отдыхавшей на скамейке
пенсионерке. Спрашиваю, как жильцы относят-
ся ко всей этой рукотворной красоте.

- По-разному относятся, - говорит, назвав-
шись, Марина Николаевна. - Есть и такие, кото-
рые в квартире у себя все благоустроили, а
внешний вид дома, состояние двора и подъезда
их совершенно не волнует. Но большинство все
же хочет жить лучше, они-то все это и подняли
своими силами. По-моему, должно быть уютно
на всем пространстве, где мы живем. Не обяза-
тельно одевать все в гранит и мрамор - вполне
достаточно чистоты...

Петр ПОЛЫНОВ


